BTOPO MAJNKO KOHTPOMHO MO "OM3AWH U AHANU3 HA ANFOPUTMU" (CY, ®MU, 31.05.2016 IOfA.)

PELWWEHMA HA 3A0AYUTE

3aa. 1. o KOMKo HauMHa MoXeTe Aja CTUrHeTe OT ropHUS NAB A0 OONHMS AeceH bibi Ha Tabnuuata? Ha Bcekn xoq
ce NpuaBWXBaTe C eHa CTbNKa HAAoNy UK HagsicHo. He moxeTe aa cTbnBaTte B 3abpaHeHu (3agpackaHi) KeTku.

MonbnHeTe NOAXOASALLM YMCTa B KIETKUTE Ha TabnuvuaTta 1 B MoNeTo 3a OTroBop.

126 49 | 15| 4| 2| 0 Pewenwe:

77 1 34 | 11 2 2 0

43 | 23 9 0 2 0

20 | 14 9 5 2 0

3abenexka:

1 6 21 | 46 | 86 | 126

OTrosop: Mo 126

Ha4duHa.

C MOMOLLTa Ha AMHAMMWYHO MporpaMmpaHe.
Monbneame Tabnuuarta oTAONY Harope ¥ OTASICHO HanNsBO:

B 3a0GpaHeHuTe KNeTku NuLemM Hynu, Aony BASCHO — eauHuua,
a BbB BCsAKa Apyra paspelleHa knetka — cbopa oT ABeTe uncna,
KOWTO Ce HamupaT HENOCPELACTBEHO OTASICHO U OTAONY.

Taka YiCnoTo BbB BCsiKa KreTka nokassa 6post Ha mbTuaTa
OT Hes [0 AONHMA AeceH brbn Ha Tabnuuara.
UncnoTo B ropHUs NB brbil € OTrOBOPLT Ha 3adavara.

B Ta3u sagava Tabnuuarta Moxe Aa ce NombIiHu
1 B obpaTtHa nocoka: oTrope Hagomny v OTNABO HAASCHO:

B 3aBpaHeHuTe KNeTKM NULWEM Hynu, rope BsSiBoO — eanHuLa,

a BbB BCska Apyra paspelleHa krnetka — cGopa oT AseTe 4ucna,
KOWTO Ce HammpaT HEMOCPELACTBEHO OTIISABO U OTrope.

Taka 4iCnoTO BbB BCAKa KrneTka nokassa 6post Ha nbTuliaTa
[0 HesA OT ropHUS NSAB brbN Ha Tabnuuara.
YUncnoTo B AOMHMSA AECEH bIb/1 € OTrOBOPLT Ha 3ajavara.

3ap. 2.  OTroBopeTe Ha criegHNUTe BbNPOCK 3a NokasaHus rpad:

a)

6)

B)

r

CopTupaliiTte rpada TononormyHo.
Otroeop:  ACBDEGHF
(HanuweTte umeHaTta Ha BbpXxoBeTe
Ha natuHuua, 6e3 3anetau.)

Haii-kbeuat nsToTAgo He
Hmm C ObIMKNHA

Han-kbc nbT Mexay ABa Bbpxa
B rpac ot To3u Bug (DAG)

ce Tbpcu Han-6bp30 Ypes
OVHaAMWYHO NporpamMupaHe.

MWHMManNHOTO NOKpPUBALLO AbPBO
umaterno 11

3ap. 3. Hawmepete 6posi HA KOMMOHEHTUTE Ha CUMHA CBbP3aHOCT
Ha rpada oT npedulLiHaTa 3agava. OtroBop: 8

3a rpadm ot pasrnexgaHus sug (DAG)
TOBa MOXe [a Ce Hanpasu 3a Bpeme o(1).

PeweHune: [lpu HacoyeHUTEe auUMKINYHK
rpacm (DAG) BCcekn BpbX € OTAENMHa
KOMMOHEHTa Ha CUiiHa CBbP3aHOCT.

Heka n=|V| e 6posT Ha BbpxoBeTe.

CountSCC (G (V,E) :DAG) :integer

return

n




